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INFORMAÇÕES DO(A) COLABORADOR(A)

Nome Completo Nº do CRP

Carine Suder Fernandes 11346

DATA DA REUNIÃO

30/06/2023
HORÁRIO DA REUNIÃO

20:00
HORÁRIO DE TÉRMINO DA REUNIÃO

22:00

LOCAL DA REUNIÃO

Online

Presentes
COLABORADOR COM PORTARIA

Nome Completo Nº do CRP Nº da Portaria

Carine Suder Fernandes 11346 211-22

Jully Annye Gallo Lacerda 26058 210-22

Fabiane Kravutschke Bogdanovicz 19219 101-23

Neuza de Jesus Santos Brachak 28636 101-23

PAUTA

Registro das atividades remotas assíncronas, desenvolvidas no mês de junho.

DESENVOLVIMENTO DA REUNIÃO

Dia 01, no Grupo CRP Centro-Oeste: Gisleine informa que estará impossibilitada de participar da plenária do dia
23/06. Manifestaram ciência: Carine, Fabiane, Felipe, Gisleine, Jully, Neuza.

Dia 04, no Grupo CRP Centro-Oeste: Carine informa conclusão da redação da ata referente às atividades
assíncronas de abril e solicita apreciação de demais integrantes. Sugere algumas datas para a reunião síncrona.
Manifestaram ciência: Jully, Gisleine, Fabiane, Neuza.

Dia 05, no grupo Grupo CRP Centro-Oeste: Carine confirma o resultado da enquete sobre data da reunião (a mais
votada é o dia 15/06, às 19h00) e apresenta duas sugestões de pauta. Manifestaram ciência: Fabiane, Felipe,
Gisleine, Jully, Neuza.
Mesmo dia, no Grupo Psicólogas/es/os centro-oeste: Carine consulta colegas da região sobre interesse e
disponibilidade para participar do COMDICA enquanto representante do CRP. Entre colaboradories da Setorial,
manifestaram ciência: Fabiane, Felipe, Gisleine, Jully, Neuza.
Ainda no dia 05, no Grupo Setorial Centro-Oeste: Carine informa os dados das psicólogas que se disponibilizaram a
representar o CRP no COMDICA. Manifestaram ciência: Fabiane, Felipe, Gisleine, Jully, Neuza, Vanelise e estagiário
Felipe.

Dia 06, no grupo Grupo CRP Centro-Oeste: Jully informa sua leitura e comentários à ata das atividades remotas



assíncronas de abril. Fabiane consulta demais integrantes sobre recebimento de e-mail de Vanelise a respeito da
votação, em Londrina, de uma PL que restringiria quantidade e alcance de informações alusivas à sexualidade e
diversidade de gênero em peças publicitárias. Manifestaram ciência: Carine, Felipe, Gisleine, Neuza.

Dia 07, no Grupo Psicólogas/es/os centro-oeste: Carine informa link de acesso à notícia de ato político contra
misoginia, realizado por psicólogas na APAF, veiculado no site do CRP. Nesta mesma oportunidade, informa a
abertura das inscrições para participação on-line da próxima reunião plenária. Manifestaram ciência: Fabiane,
Felipe, Gisleine, Jully, Neuza.

Dia 09, no Grupo CRP Centro-Oeste: Carine consulta demais integrantes a respeito da participação da setorial na
reunião plenária do dia 23/06, lembrando o prazo para preenchimento do formulário de logística. Nessa mesma
oportunidade informa o aceite de Aline Provensi para participar do evento sobre autismo e suas preferências.
Carine também informa a inclusão do e-mail sobre o PL de Londrina como ponto de pauta para próxima reunião da
setorial e reitera a solicitação de apreciação da ata referente às atividades assíncronas de abril. Manifestaram
ciência: Fabiane, Felipe, Gisleine, Jully, Neuza.

Dia 12, no grupo Grupo Psicólogas/es/os centro-oeste: Jully informa link de acesso à notícia veiculada no site do
CRP a respeito do convite da Comissão Temática “Mulheres” para reunião aberta. Entre colaboradories da setorial,
manifestaram ciência: Carine, Fabiane, Felipe, Gisleine, Jully, Neuza.

Dia 15, no Grupo CRP Centro-Oeste: Carine consulta demais colegas sobre quem escreverá o e-mail à Vanelise a
respeito da ausência de colaboradories na próxima reunião plenária. Também posta o link para a ata da reunião
finalizada instantes antes e solicita apreciação de todes participantes da reunião síncrona. Manifestaram ciência:
Fabiane, Felipe, Gisleine, Jully, Neuza.
Mesmo dia, no Grupo Psicólogas/es/os centro-oeste: Carine informa link acesso à notícia veiculada no site do CRP a
respeito do convite da Comissão Temática “Psicologia Jurídica” para reunião aberta. Entre integrantes da setorial,
manifestaram ciência: Fabiane, Felipe, Gisleine, Jully, Neuza.
Ainda no dia 15, no Grupo Setorial Centro-Oeste: Gisleine solicita a apreciação e sugestões para o formulário
eletrônico que será disponibilizado a estudantes de psicologia e colegas da categoria sobre suas principais dúvidas
referentes à atuação profissional. Nesta mesma oportunidade Carine reitera a informação de reunião síncrona a ser
realizada no mesmo dia. Manifestaram ciência: Carine, Fabiane, Felipe, Gisleine, Jully, Neuza, Vanelise e estagiário
Felipe.

Dia 16, no Grupo CRP Centro-Oeste: Jully consulta demais integrantes a respeito do acesso ao e-mail da setorial,
pois recebeu um código de verificação. Carine, Fabiane e Gisleine responderam negativamente. Fabiane informa
demais sobre a abertura da votação para a cidade que sediará a reunião plenária em agosto. Manifestaram ciência:
Felipe e Neuza.
Mesmo dia, no Grupo Psicólogas/es/os centro-oeste: Carine informa link de acesso à notícia veiculada no site do
CRP sobre reunião plenária a ser realizada em Maringá no dia 24 de junho, com possibilidade de participação on-
line. Nesta mesma oportunidade, Fabiane e Carine informam a abertura da consulta à categoria a respeito da
cidade sede para a Plenária de Agosto, em alusão ao Dia da/de/do Psicólogas/es/os e convidam todes a votar em
Guarapuava. Jully endossa a informação de que as reuniões plenárias são abertas a todes, com direito de voz e
voto para quem estiver presente. Entre colaboradories da setorial, manifestaram ciência: Felipe, Gisleine, Neuza.

Dia 19, no grupo Grupo CRP Centro-Oeste: Carine informa reserva da sala de conferências do Centro Universitário
Campo Real para o dia 16/09, data acertada com Aline Provensi para a roda de conversa sobre TEA. Nesta mesma
oportunidade informou que a psicóloga quilombola Viviane Oliveira aceitou participar da adaptação do questionário
formulado pelo Coletivo Bajubá para utilizá-lo em consulta à categoria na região. Manifestaram ciência: Fabiane,
Felipe, Gisleine, Jully, Neuza.

Dia 21, no Grupo Psicólogas/es/os centro-oeste: Carine informa colegas da região link de acesso à nota de
solidariedade à comunidade de Cambé, veiculada no site do CRP. Entre colaboradories da Setorial, manifestaram



ciência: Fabiane, Felipe, Gisleine, Jully, Neuza.

Dia 22, no Grupo CRP Centro-Oeste: Carine informa resposta da psicóloga Viviane Oliveira a respeito de sua
contribuição para adaptar o formulário do Coletivo Bajubá, bem como a pergunta dela sobre o objetivo da ação.
Fabiane resgata a memória do que foi deliberado em reuniões anteriores, a fim de elaborar uma resposta à referida
profissional. Manifestaram ciência: Felipe, Gisleine, Jully, Neuza.
Mesmo dia, no Grupo Psicólogas/es/os centro-oeste: Carine informa colegas da região o link de acesso à postagem
no Instagram do CRP a respeito do prazo limite para inscrição de participação remota na próxima reunião plenária.
Entre colaboradories da Setorial, manifestaram ciência: Fabiane, Felipe, Gisleine, Jully, Neuza.

Dia 24, no Grupo CRP Centro-Oeste: Fabiane informa resultado parcial da votação para a sede da reunião plenária
de agosto. Nesta mesma oportunidade, informou ainda a alteração da data de reunião plenária de setembro -
adiantada para o dia 16/09 - em função do adiantamento da APAF, pelo CFP. Carine se disponibiliza para participar
fisicamente desta reunião. Manifestaram ciência: Carine, Felipe, Gisleine, Jully, Neuza.
Mesmo dia, no Grupo Psicólogas/es/os centro-oeste: Carine reitera convite para votar em Guarapuava como cidade
sede da reunião plenária em agosto, em consulta promovida pelo CRP. Fabiane endossa o convite. Entre
colaboradories da Setorial, manifestaram ciência: Felipe, Gisleine, Jully, Neuza.

Dia 26, no Grupo CRP Centro-Oeste: Jully reitera informações sobre prazos para elaboração e envio dos projetos de
eventos. Carine reitera solicitação de apreciação da ata da última reunião síncrona da setorial. Jully solicita a
confirmação da definição de quem será redatore da ata da próxima reunião síncrona. Carine assinala que será Jully.
Manifestam ciência: Fabiane, Felipe, Gisleine, Neuza.
Mesmo dia, no Grupo Psicólogas/es/os centro-oeste: Carine informa link de acesso à postagem no Instagram do CRP
a respeito de roda de conversa “Sua Psicologia é Diversa?”. Nesta mesma oportunidade, Fabiane informa
programação de reunião aberta da Comissão Temática Estadual “Psicologia na Assistência Social”, que tem como
objetivo preparar os debates que subsidiarão a elaboração de propostas nas Conferências Municipais, Estaduais e
Nacional de Assistência Social que deve ocorrer nos próximos meses. Entre colaboradories da Setorial,
manifestaram ciência: Felipe, Gisleine, Jully, Neuza.
Ainda no dia 26, no Grupo Setorial Centro-Oeste: Jully informa recebimento de formulário eletrônico do CRP para
mapeamento de conselheires e colaboradories, endossando o prazo exíguo de preenchimento. Manifestaram
ciência: Carine, Fabiane, Felipe, Gisleine, Neuza, Vanelise e estagiário Felipe.

Dia 28, no Grupo Psicólogas/es/os centro-oeste: Carine informa link de acesso à notícia veiculada no site do CFP
sobre lançamento das Referências Técnicas para atuação de Psicólogas, psicólogos e psicólogues em Políticas
Públicas para população LGBTQIA+, produzida pela Rede CREPOP. Entre colaboradories da Setorial, manifestaram
ciência: Fabiane, Felipe, Gisleine, Jully, Neuza.

ENCAMINHAMENTOS

Sem encaminhamentos específicos.

DATA DA PRÓXIMA REUNIÃO

31/07/2023

COLABORADOR(A) RESPONSÁVEL POR REDIGIR A ATA

Nome Completo Nº do CRP Nº da Portaria

Carine Suder Fernandes' 11346 211-22

E-MAIL

centrooeste@crppr.org.br

mailto:centrooeste@crppr.org.br

